

新闻热线:010-58884122 E-mail:pengh11591@yahoo.com.cn

主编 彭宏

军事资讯

第二炮兵某旅 建成首个研究生工作站

科技日报讯(曹文希 徐磊)近日,全军作战部队首个研究生工作站在第二炮兵某旅建成落户...

近几年,该旅高学历人才逐渐增多,全建制硕士、博士干部比例达到了15%...

为深入贯彻落实习主席关于人才建设重要指示和《军队科技创新人才工作站管理办法》...

武警广东潮州边防支队 查获假烟案值百万

科技日报讯(许冉)近日,武警广东潮州边防支队海山边防派出所官兵成功查获一辆无证车辆...

武警湖北武汉支队 科学统筹减“五多”

科技日报讯(张志伟)近日,笔者在武警湖北总队武汉支队综合信息网上看到,“机关作风建设”专栏点击率不断攀升...

空军某工程设计研究局 提高政工干部能力素质

科技日报讯(文建权)特种设施工程设计研究室进行了一个任务会战,设计任务基本完成...

云南省蒙自军分区 百里防线兴建巡逻“驿站”

科技日报讯(郝鹏宇 田元 穆晓飞)近日,云南省蒙自军分区协调金平、河口、绿春边境三县党政机关...

为预备役军官授衔



近日,空军某预备役场站举行授衔仪式,为第一政委冯学军等5名新任预备役军官授予空军预备役军官衔。



有图好好看



目标正前方



前在云上

代号“战神—2015”

南京炮兵学院中培学员指挥对抗演练纪实

□ 本报通讯员 肖日东

近日,南京炮兵学院依托自主研发的炮兵指挥对抗训练系统,采取“教员导调、学员作业、互为对手、自主对抗”的方式...

力网就成了摆设?现场坐阵指挥的执行导演,战役战术教研室主任冯建平的话一针见血...

本原则,也是炮兵战术的核心。对抗中却发现,双方火力都没有突出主要方向,发现目标就打,结果一阵炮火过后...



像打仗一样练兵

聚焦任务谋打赢,贴近实战练精兵。武警广西总队柳州支队立足部队任务实际和分布特点...

高传开 钱金柱 谭凯兴摄影报道

军营新思语

要“慎独”守纪

□ 师现钊

部队要保证有战斗力,其重要的维系力就是纪律。要维护纪律的权威最首要的一点是:领导者自己要身先士卒维护纪律...

军队与纪律历来就有不解之缘,自有了军队就有了纪律。古人有云:“令严方可肃兵,命重使足于整纲纪”...

“凡兵,制必先定”;治军先治“典”。法规制度作为部队建设规律的科学总结,是从从严治军的基本依据...

党的十八大以来,习主席对依法治军、从严治军作出了一系列重要论述,把依法治军、从严治军置于建军之基的战略位置...

树军心者,必先严律,背离了纪律的约束基石就会动摇。从严治军作为军队最基本最经常的军事实践...

(作者系武警河南总队郑州市支队政治部主任)

起点高 落点实

□ 韩俊虎

习近平主席关于“既严以修身、严以用权、严以律己,又谋事要实、创业要实、做人要实”的精辟论述...

起点高、落点实,必须从自身做起。军队党员干部应是践行宗旨的带头人:给基层带路,让其安居乐业...

由搜爆员进入排爆现场进行两次搜爆,在确认未发现疑似爆炸物后排爆演练圆满结束。

锻造排爆铁拳

目击二炮某旅实兵实装排爆防爆演练

□ 王安民 王鑫

“轰”一声巨响,“邮包炸弹”被排爆员转移到开阔地后,遥控排爆机器人上水炮系统进行销毁...

“嘟嘟嘟”,该旅排爆防爆应急分队队长段博吹响紧急集合哨,“接上级命令,某会展中心发生爆炸事件...”

排爆防爆应急分队赶赴事发地后,迅速架设频率干扰仪,对周边通信信号进行屏蔽...

侦察,获取现场的总体态势,提供可靠的情报数据,供排爆队员制定可行的行动方案。

在确认疑似爆炸物的位置后,只见两名排爆队员使用数字化X光检测仪,对花盆内爆炸物内部结构进行识别。

现场一片安静,排爆队员的额头渗出滴滴汗珠,因为一旦操作不慎,将直接导致整个演练行动的失败...

武警四川甘孜州森林支队

送别英雄排长徐骅

科技日报讯(曾鹏)山风怒号、江水呜咽、雪山含悲、贡嘎垂泪。2月4日上午,因公殉职的武警四川甘孜州森林支队雅江大队排长徐骅同志追悼会在康定举行...

清晨8时,康定的气温尚在零下,寒风裹着雪花,吹在脸上就像刀割一样,顷刻之间,脸和耳朵都冻得没了知觉...

徐骅的父亲徐直伦向前来参加追悼会的广大官兵和各行各业群众、藏族同胞致歉,对徐骅因公殉职后部队和甘孜州委、州政府所做的细致周密的善后工作表示满意...

1月31日,在扑救雅江县米龙乡“1·29”森林火灾结束后,担负宣传报道任务的排长徐骅在返回火场宿营地,准备连夜向外报道最新火灾火情途中,所乘车辆不幸

盖探测。突然,在“国际会展中心”主席台花盆里,探测仪发出“滴滴”的声音,排爆员敏感地意识到花盆里隐藏着爆炸物。

在确认疑似爆炸物的位置后,只见两名排爆队员使用数字化X光检测仪,对花盆内爆炸物内部结构进行识别。

申总指挥告诉笔者:“反爆炸检查是处置突发事件中安全检查的一项重要内容,是预防爆炸破坏活动的重要措施之一,是反爆炸工作的重要环节。”

现场一片安静,排爆队员的额头渗出

武警江苏边防总队

全面推进“四项建设”

科技日报讯(汤征 费伯俊)近日,武警江苏边防总队“四项建设”四个专项工作组分别召开会议,学习贯彻公安边防部队2015年党委扩大会议精神...

自去年底公安部部署推进基础信息化、警务实战化、执法规范化、队伍正规化“四项建设”工作后,这个总队及时召开工作会议,传达学习公安部党委关于推进“四项建设”的重要指示精神...

随后,总队召开党委常委会,专题研究“四项建设”工作,成立了总队“四项建设”

工作领导小组和基础信息化、警务实战化、执法规范化、队伍正规化四个建设办公室。与此同时,这个总队各支队级单位不等不靠,迅速行动,纷纷建立领导小组和专项办办机构...

“万丈高楼平地起。”总队刘元峰政委表示,“我们要借公安部部署推进‘四项建设’的东风,一步一个脚印,一项一项定措施,一件一件抓落实,不断提升部队履职尽责的能力水平...”

目前,这个总队上下正按照工作计划,一招一式、一板一眼,扎扎实实推进“四项建设”。

(作者单位:武警总医院)